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Initiativ-Bewerbung als Hauswirtschafterin; alternativ als Betreuungskraft in Pflegeheimen gemäß § 43b, 53c SGB XI


Sehr geehrte Damen und Herren, (falls Ansprechpartner bekannt: Sehr geehrte Frau / Sehr geehrter Herr)

hiermit bewerbe ich mich initiativ auf eine Anstellung als Hauswirtschafterin, alternativ gerne auch als Betreuungskraft § 43b, 53c SGB XI in Ihrem Haus.

Aufgrund meiner langjährigen Tätigkeit als Hauswirtschafterin in einem Privathaushalt in Musterstadt besitze ich viel Erfahrung in der Hauswirtschaft wie auch im Umgang mit Menschen. 

Gerne will ich meine Erfahrungen und Fähigkeiten in Ihr Unternehmen einbringen. 

Die bisherigen Schwerpunkte meiner Arbeit sind die vollständige Haushaltsführung mit den Inhalten der Speiseversorgung, Reinigung, Wäscheversorgung und Bestellwesen.

Da ich mich sehr für den Umgang mit Senioren interessiere, hätte ich zudem Interesse, als Betreuungskraft für Ihr Unternehmen tätig zu sein. 

In ältere Menschen kann mich gut einfühlen. Ich bin empathisch und habe ein offenes Ohr für die Belange der mir anvertrauten Menschen. Ich arbeite sowohl gern im Team als auch selbstständig und nehme meine Aufgaben und die Verantwortung sehr ernst. Mit meinen gesammelten Erfahrungen kann ich sicherlich schon heute Ihr Team gut unterstützen. 

Eine Teilnahme an einer entsprechenden Weiterbildung nach den derzeit gültigen Richtlinien als Betreuungskraft würde ich zeitnah in meiner freien Zeit realisieren. 



Wenn ich Sie mit meiner Bewerbung ansprechen konnte, freue ich mich und stelle mich auch gern persönlich bei Ihnen vor.




Mit freundlichen Grüßen

(Deine Unterschrift)
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